
МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є ознайомлення студентів 

з теоретичними та практичними основами методики викладання іноземних 

мов у загальноосвітніх навчальних закладах. Метою викладання навчальної 

дисципліни «Методика викладання іноземних мов»  є ознайомлення 

студентів з методикою викладання іноземних мов, озброїти їх системою 

загальнотеоретичних знань і умінь із методики викладання іноземних мов, 

навчити практично використовувати методи навчання, методи контролю 

навчальних досягнень учнів, організації процесу навчання іноземних мов, 

планування навчально-виховного процесу з іноземної мови у 

загальноосвітніх навчальних закладах та планування позакласної роботи з 

іноземної мови. Основними завдання вивчення дисципліни «Методика 

викладання іноземних мов»  є: ознайомлення студентів з основними 

теоретичними положеннями методики викладання іноземних мов, методами 

викладання, контролю та планування навчального процесу з іноземної мови у 

загальноосвітніх навчальних закладах; розвиток вмінь та навичок 

практичного використання знань з дисципліни. Дисципліна «Методика 

викладання іноземних мов» тематично пов’язана з наступними 

дисциплінами, що вивчаються згідно з навчальним планом: “Практика 

англійської мови”, «Іноземна мова за професійним спрямуванням», 

“Стилістика англійської мови”, “Лексикологія англійської мови”, “Теорія і 

практика перекладу”. 

Бібліографія: Методика навчання іноземних мов і культур: теорія і практика : 

підручник для студ. класичних, педагогічних і лінгвістичних університетів / 

Бігич О. Б., Бориско Н. Ф., Борецька Г. Е. та ін./ за загальн. ред. С. Ю. 

Ніколаєвої. – К. : Ленвіт, 2013. – 590 с.; Контрольні завдання з методики 

викладання іноземних мов у середніх навчальних закладах/ Кол. авторів під 

керівн. С.Ю. Ніколаевої та М.І.Солов’я. - К., 2002. - 356 с.; Практикум з 

методики викладання англійської мови у середніх навчальних закладах: 

Посібник. Вид. 2-е, доп. і переробці. /Код. авторів під керівн. 

С.Ю.Ніколаєвої, - К.: Ленвіт, 2004. - 360 с. 

Методичне забезпечення: словники, довідники, засоби наочності, автентичні 

тексти, навчальні аудіо- та відеоматеріали. 

 

 

 

 

 

 

 

 


